
 

 

SAŽETAK 

Tijekom prošlog vikenda, na području iz nadležnosti rada policijske uprave, evidentirana su 

23 kaznena djela, od kojih 22 kaznena djela imovinskog karaktera, te jedno (1) kazneno djelo 

protiv osobne slobode. U području prometa, dogodilo se 10 prometnih nesreća, od kojih četiri 

(4) s ozlijeđenim osobama (dvije osobe teško ozlijeđene, tri osobe lakše ozlijeđene), te šest 

(6) prometnih nesreća s materijalnom štetom. Zabilježeno je šest (6) prekršaja iz Zakona o 

prekršajima protiv javnog reda i mira i jedan (1) slučaj kršenja članka 95 Obiteljskog zakona. 

KAZNENA DJELA  

Provedenim kriminalističkim istraživanjem nad 32-godišnjakom, policijski službenici 

su potvrdili sumnju u kazneno djelo teške krađe. Naime, policija sumnjiči 32-

godišnjaka, da je 25. studenoga, u Slavonskom Brodu, provalio u šupu, u zgradi, na 

Mikrorajonu, otuđivši razne predmete (brusilice i dr.) Dio otuđenih predmeta je 

prodao, dok je preostali dio pronađen i vraćen vlasniku. Osumnjičeni 32-godišnjak je 

kazneno prijavljen Općinskom državnom odvjetništvu u Slavonskom Brodu. 

U Policijsku postaju Slavonski Brod (29. studenoga), dojavljena je provala u 

obiteljsku kuću u Slavonskom Brodu, u Filipovićevoj ulici. Nepoznata osoba je, 

provalila u kuću, te otuđila novac i nakit, oštetivši 44-godišnju vlasnicu za nekoliko 

desetaka tisuća kuna. Policija traga za počiniteljem kaznenog djela teške krađe. 

 

Dana 30. studenoga, oko 18.40 sati, te oko 19.15 sati, na području Slavonskog 

Broda, u dva slučaja, nepoznata muška osoba je od zaposlenica (u dobi od 36 i 55 

godina) u trgovini, zatražila žvakaće gume, a u trenutku otvaranja kase i naplate iz 

otvorene kase uzela i otuđila nekoliko stotina kuna. Policija traga za počiniteljima ili 

počiniteljem kaznenih djela drske krađe. 

Dana 30. studenoga, u vremenu od 15 do 16 sati, u Slavonskom Brodu, Mostarska 

ulica, u kuću 83-godišnjaka, došle su dvije mlađe ženske osobe, rekavši da mjere 

tlak i vrše masažu. Ulaskom u unutrašnjost kuće, iskoristile su nepažnju vlasnika, 

otuđivši pritom veći novčani iznos (nekoliko desetaka tisuća kuna). Policija traga za 

počiniteljima kaznenog djela krađe. 

U subotu, (30. studenoga), oko 16.25 sati, u Slavonskom Brodu, na autobusnom 

kolodvoru, nepoznata osoba je iskoristila nepažnju 32-godišnjakinje, otuđivši joj torbu 
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sa novcem, mobitelima, dokumentima i dr., oštetivši vlasnicu za više tisuća kuna. 

Policija traga za počiniteljem kaznenog djela krađe. 

PROMETNE NESREĆE  

Dana 29. studenoga, oko 6.55 sati, u Slavonskom Brodu, na raskrižju Zrinske, 

Jagićeve i Trenkove ulice, došlo je do prometne nesreće u kojoj je jedna osoba teško 

ozlijeđena. Do prometne nesreće je došlo jer, 49-godišnjakinja upravljajući osobnim 

automobilom, na obilježenom pješačkom prijelazu nije propustila 51-godišnjaka koji 

je u tom trenutku prelazio kolnik, te je došlo do udara vozila u pješaka. Pritom je 

pješak teško ozlijeđen i prevezen u bolnicu u Slavonskom Brodu, gdje je zadržan na 

daljnjem liječenju. Policija protiv 49-godišnjakinje podnosi kaznenu prijavu 

Općinskom državnom odvjetništvu u Slavonskom Brodu zbog sumnje u kazneno 

djelo izazivanja prometne nesreće u cestovnom prometu. 

U petak, dana 29. studenoga, oko 14.20 sati, u Slavonskom Brodu, na raskrižju 

Osječke ulice i prilaznog kolnika naselju A. Hebrang, 71-godišnjak je upravljajući 

biciklom zbog neprilagođene brzine, izbjegavajući udar u zaustavljeni automobil u 

koloni, izgubio nadzor nad biciklom i pao na kolnik.  Vozač bicikla je pritom teško 

ozlijeđen, a liječnička pomoć mu je ukazana u bolnici u Slavonskom Brodu. Policija je 

71-godišnjaka prekršajno prijavila, te o prometnoj nesreći izvijestila Općinsko 

državno odvjetništvo u Slavonskom Brodu. 

U subotu, dana 30. studenoga, oko 1.15 sati, u Gornjim Bogićevcima, dogodila se 

prometna nesreća s materijalnom štetom, koju je uzrokovao alkoholizirani vozač. Do 

prometne nesreće je došlo, jer je 29-godišnjak upravljao osobnim automobilom pod 

utjecajem alkohola, kojom prilikom je u zavoju udesno, prešao preko suprotnog 

prometnog traka, te je na zemljanoj površini vozilom udario u betonski poklopac 

plinskih instalacija, a potom sletio u kanal. U ovoj prometnoj nesreći nije bilo 

ozlijeđenih osoba. U vozačevu organizmu, policija je izmjerila koncentraciju alkohola 

u iznosu od 2,31 promila, zadržala ga do otriježnjenja u službenim prostorijama, te 

prekršajno prijavila.  

PREKRŠAJI 

Dana 29. studenoga, oko 20.30 sati, u Slavonskom Brodu, u Osječkoj ulici, policijski 

službenici su od 28-godišnjaka oduzeli 17,8 grama opojne droge amfetamina 

(speed). Policija protiv 28-godišnjaka podnosi optužni prijedlog Prekršajnom sudu 

zbog prekršaja iz Zakona o suzbijanju zlouporabe opojnih droga. 



 

Policijski službenici su dana 30. studenoga, u vremenu od 17 do 18 sati, na području 

Slavonskog Broda, ispred trgovačkih centara, u Svačićevoj ulici, zatekli tri mlađe 

osobe (24-godišnjaka, 24-godišnjakinju i 22-godišnjaka), koje su se lažno 

predstavljale kao invalidi, proseći od građana novac. Policija je od njih oduzela novac 

i troja invalidska kolica, te ih sve troje prekršajno prijavila Prekršajnom sudu u 

Slavonskom Brodu. 


